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تست هوش هوش منطقی

با توجه به شکل های داده شده، گزینه مناسب را 
انتخاب کنید

حل‌جداول‌ومعماها
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بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.
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ــه کلمه ای را نشان  حـــدس بــزنــیــد تــصــویــر، چ
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که بدانید 
کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر 

را بشمارید.
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راندن مزاحم6- وصله-خبرگزاری سوریه-دانه خوشبو 
7-دست عرب-چشمداشت-ماشین نویسی 8-حرف 
انتخاب-ساز زهی شبیه گیتار 9- پیشرو-نوعی خورشت 
شمالی 10-علامت مفعولی-لون-زمزمه زرتشتیان11-

همدست-رها-شتر بی کوهان 12-کتاب چارلز دیکنز

 عمودی:
1- پایتخت مقدونیه-نمو 2- عامل وراثت-ملعون تاریخ-
برف روب  3-اسم دختر-عصب-تصدیق بیگانه 4- اسب-
نجات یافته-کمپانی 5-زبان مردم تایلند-بین 6-فرمان 
خـــودرو-از گربه سانان 7-از بخش هــای اوستا-لنگه 
در 8-خانه-امر به گفتن 9-عقبی-پدر ترکی-غربال 
11-شهر نشینی- 10-عــود-کــدو تنبل-هماهنگی 

شما  و  نبرد-من 
12- زه کمان-

ــت  ــس ــی ــال ــب ــوت ف
فرانسوی

3-نا  هندی-بندگی  ساوه-نمک  2-ســوغــات  فضایی  سفینه  1-مخترع  افقی: 
استوار-به پشت خوابیده-باب 4-نوعی بستنی-معاون 5- قطعی برای کتاب-

افقی:1-راز–ورتاج 2-ثقل-واحد شمارش چارپایان-لقب اروپایی3-عزیز عرب-
مراقب- معبد راهب 4- قحط-غرور- بازی نفسگیر 5- ورزش تک رقمی- وسیله 

درو-کاهگل 6- حیوان عصر ژوراســیــک 7-  جانشین 
8- درخــت کریسمس- خانه سنگ پشت- ستون بدن 
9-صدمه- پدر رستم–خوراکی از اسفناج 10 –مدال 
قهرمان–زنبور عسل- ترک خفیف استخوان 11- پارچه 
مالیدنی– حافظه–یک آنزیم حیوانی 12-جهانی-نت سوم

عمودی :
1- قسم پزشکان 2-گــل ســرخ- گــروه خونی کمیاب- 
مستعمره 3-لوله تنفسی–نامه بر- بی خطر 4-نام قومی 
آریایی– مارپیچ بزرگ- بله روسی 5-اجاق سربسته–انب 
6- طاقت–بخشی ازپا- جوشی مخصوص تعمیر ظروف 
7- آبشار در والیبال– موی شیر- ابکم  مسی و برنجی 
8-اشتراک–قلب 9- نفس سیگاری– دورویی- بخشش 
10-زیرک–سالخورده- قبر 11- جنگ-هوای فرار– اثر 

رطوبت 12- شرم 
حضور
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معمای بستنی میوه ای :    این خانواده 10 نفره است، اگر بخواهیم از بین پنج 
طعم، دو طعم انتخاب کنیم، برای انتخاب اول 5 حالت و برای انتخاب دوم 4 
حالت، یعنی جمعا 20 حالت امکان دارد. اما چون اهمیت ندارد کدام طعم را 
اول و کدام را بعدا انتخاب کنیم تعداد حالت های قابل قبول 20 تقسیم بر 2 

یعنی 10 است. بنابراین خانواده ای که بستنی خریدند 10  نفرند. 

معمای خانم ها و گل ها :  با توجه به آن چه در سوال آمده پاسخ خیلی راحت 
است و گزینه 2 و 3 هردو می توانند صحیح باشند.

هوش منطقی:150 اگر کمی 
دقت کنید در هر ردیف پاسخ به 
دست آمده از مجموع اعداد هر 
سطر ضــرب در عــدد کوچک‌تر 
همان سطر به دست آمده است 

در نتیجه 150=5*)5+25( 

خفن استریپ:   ترشیده

بازی با کلمات:
مــمــکــن اســـت تـــعـــداد کلمات 
بیشتری از آن چه برایتان نوشته 
ایم به دست آوریــد ما در این جا 
فقط به تعدادی از آن ها اشاره 

کرده ایم.
سه حرفی: ریا، آری، آجر، رجا، 

جین، جان، جیر و ...
چــهــار حــرفــی: نــاجــی، اجــیــر، 

جاری، آرنج، نجار و ...
پنج حرفی: انجیر، جیران

تست هوش:گزینه )2( با کمی 
دقت متوجه می شوید که از هر 
سه حالت چرخش فلش و از هر 
سه شکل دایره، مثلث و مربع در 

هر ردیف استفاده شده است.

چالش ذهن :  1. ترکیه 2. بلاروس 3. میانمار 4. کرواسی 5. مجارستان 
6. واتیکان

آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین این دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

ــروف را  ــرای شما تــعــدادی از ح در تصویر زیــر ب
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

در هر یک از شماره های تصویر بالا، نام یک کشور را نوشته ایم که شما باید با جا به جایی حروف به کار 
رفته در آن نام آن را پیدا کنید.

با توجه به روابط اعداد، سعی کنید به جای علامت 
سوال، عدد مناسب را جایگزین کنید.

اختلاف تصاویر:

معما )۱( 

معما )۲( 

بستنی میوه ای

یک بستنی فروش، پنج طعم بستنی میوه ای مختلف 
را می فروشد. یک خانواده از این بستنی فروش خرید 
کردند و هر کدام از آن ها دو طعم مختلف انتخاب 
کردند. اگر هیچ کدام از دو نفر در خانواده  ترکیب 
یکسانی از طعم ها را انتخاب نکرده باشد و هر ترکیب 
از دو طعم مختلف باشد، خانواده ای که بستنی 

خریدند، چند نفرند؟
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شش رقمی: 

   621538 – 126579
918526 - 725619

سه رقمی: 

   342 – 218 – 159
  632 – 513 – 432

958 - 651

چهار رقمی:

   6513  –  2987
   6852  –  6792

9416 - 8723

پنج رقمی: 

  57629 – 39621 – 18297
98425 - 82514 – 73561

خانم ها و گل ها

ــای مــریــم، شقایق و نیلوفر در  ــام ه ســه خانم بــا ن
نمایشگاه گل شرکت می کنند و اتفاقا گل هایی که 
در نمایشگاه می آورند عبارت است از مریم، شقایق، 
نیلوفر؛ اما این طور نیست که کسی گل همنام خود 
را آورده باشد. اگر بدانیم مریم، گل شقایق را به 
نمایشگاه نیاورده است، چند مورد از عبارت های 

زیر صحیح خواهد بود؟
1. مریم گل شقایق آورده است.
2. شقایق گل مریم آورده است.

3. نیلوفر گل مریم نیاورده است.

بازی با کلمات

خفن استریپ


